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Problématique N°3 :

Le souci d’un gain énergétique maximum de l’installation nous amène à reconsidérer le tarage du limiteur de pression de sécurité 2V8.
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Réponse : ABZ______________________________________________


Référence : R______________________








ON DONNE:  Dossier technique pages 2/22, 3/22, 4/22.


Les rendements des composants hydrauliques ne sont pas considérés dans les calculs.





ON DEMANDE : De vérifier par le calcul la pression maximum p(bar) nécessaire à la sortie du vérin de flèche 2A si l’effort maximum à vaincre en bout de tige est de 295000N et qu’il faut vaincre également la pression de gavage (25 bar) qui agit en contre pression sur la section annulaire du vérin.





QUESTION 3.1 : Calculer la pression p1 nécessaire pour vaincre l’effort en bout de tige : (détailler les calculs).














QUESTION 3.2 : Calculer la pression p2 nécessaire pour vaincre la contre pression de gavage : (détailler les calculs).














QUESTION 3.3 : Déduire la pression maximum P nécessaire à la sortie du vérin :














QUESTION 3.4 : En considérant qu’il faut tarer 2V8 à 10% au-dessus de la valeur p, le tarage actuel convient-il ? (répondre par oui ou par non)














QUESTION 3.5 : Quelle valeur du tarage de 2V8 préconisez vous ?


                             (arrondir à la dizaine supérieure)








                             























p1 =   F/S = 29500/314= 94 bar                  





Réponse : 120 bar





p2 = 25 / S/s = 25/2 = 12,5 bar





p= p1+p2 =   94+12,5 = 106,5 bar             





NON
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